11.15. BnekTpnyecknin ToK B razax

11.15.1. Kakoii HanMeHBITeld CKOPOCTHIO NOJIKEH 001a1aTh 2JIeKT-
poH, ‘-ITOﬁbI HOHHN30BaThL aToOM rejyiusd, eCJAW ere JHepPrd HMOHHM3aIlur
W = 24,5 B?

11.15.2. Saerrpuueckuii npodol BO3LYXa HACTYIIAET IIPY HAIIPSI-
skernocTH nouad E = 3 MB/m. OnpenennTe noTeHIINAL HOHU3AIIHN BO3-
IyXa U CKOPOCTH 3JIEKTPOHOB IIePEl VIAPOM 0 MOJEKYJIbI, €CHU IJIHA
¢BOOOAHOTO HPOofera sJIeKTPOHOB A = D MKM,

11.15.3. [Io KaKoro IIOTEHIIHAAA MOMKHO 3APAOUTH VEIUHEeHHBIN
mapuk paguycom r = 0,5 m? Kakoii 3apsy oH OyaeT Ipu 3TOM UMeEThb?
HamnpsoxennocTs 11018, IPU KOTOPOH HAcTyIlaeT pofoil Bo3nyxa, K =
=3 MB/m.

11.15.4. Yemy paBHA CHIA TOKA HACBIINEHHA OPU HECAMOCTO-
SITEJILHOM I'Aa30BOM pa3psifie, €Cjl MOHU3ATOp 00pasyer esKeceKyHIHO
N = 10Y nap v10oHOB B OLHOM KYONUECKOM CAHTUMETPE, ILIOMIALE KA 0-
ro U3 ABYX ILIOCKHX HAPAJUIeNBHBIX 2ekTpogos S = 80 cm? u paceros-
Hue Mexxay HuMu d = 10 cm?

11.15.5. Paccrognue Mesmxy ajeKTPogaMu B TPyOKe, HAIIOJIHEH-
moii mapamu pryru, 10 cm. Yemy paBHA cpemHAd OJIHHA CBOOOIHOIO
npofera sIeKTPOHA, €C/IN CAMOCTOATEILHBIN DA HACTYIIAST LIPU HA-
npsaxenun 600 B? Dmeprua monusamuu napos prytu 1,7 - 10718 k.
ITosne cuuraTs CAHOPOLHBIM,

11.15.6. Moanus npeicraBiiseT co00il IPePLIBUCTBIN PAa3Psi, CO-
CTOSAINNNA M3 OTHe/IBHBIX MMIIYJBCOB LIHNTEJbHOCTHIO =~ 1 Mmc. 3apsan,
TPOXOOAITUE IO KAHAJTY MOJHHY 34 OAUH UMOyance, ¢ = 20 Ka, a cpen-
Hee HanpsixeHue Ha KoHuax Kapaia U = 2 'B. Uemy paBHBL CUJia TOKA
M MOIIHOCTL OAHOro umoyabca? Kaxas osHepruss BBIOEJIUTCS IIPH
BCIBIMNIKE MOJIHUM, €CJIHN OHA COCTOUT U3 1 = D UMIIYJIbCOB?

11.15.7. IIpn raKoii pA3HOCTH IOTEHITNAJJIOB MEXIY 3JIeKTPONAMI
BAMUraeTCs HEOHOBas JIaMIla, €CJAN SHEePrus HMOHW3alu| HeoHa W =
= 21,5 5B, a cpennsaa gauma ceobouoro npodera saekTpomnos A = 0,4 am?

11.15.8. BruaroueHne HEOHOBOH JIaM-

IbI OCYIIIECTB/IAIOT II0 CXeMe, TOKA3AHHON R 5
na pucynre 11.15.1. ITocue samblkanms )
raoua K KoHaeHcaTop sapsamaercs. Kor- z p
4 HATIPSIYKEeHMEe HA KOHAEHCATOPE NOCTH- - — @n
raeT HEKOTOpPOro 3HaveHus U,, TaMIOuRa

aaykuraercda. MuHUMAaAbHOE HaOpPIMKe-

HuUe, [IPU KOTOPOM OHa elne ropur, U =
Puc. 11.15.1

=80 B, npu srom cuaa toxa I =1 MA,

IC ucrounura roxa & =10 B. Ilpu KakoM CONPOTHUBICHUM PE3UCTODA

JIAMIIOUKA He Oyner racuyrh? BHyTpeHHee COIDOTUBJIEHUE UCTOYHIKA

HE¢ YUUTBIBATH.

11.15.9. IIpu kaxo#i Temieparype T BO3AYX cTaHeT IIOJIHOCTHIO
MOHUZ0BAHHOW ILIa3M0i? OHeprus WOHWIAIAW MOJeKyJ azora W =
=2,5-10 18 I:x. Dmeprua HOHM3AODMH MOJEKYJ KHCIOPOAA MHOTO
MEHBbIIIE,

OTBeTsnI:
—

11.15.1. v = J% ~ 2,94 - 105 m/c.

e

11.15.2. U, = EA =15 B;

b= [2¢E% _3.3.106 m/c.

N m,
11.15.3. ¢=Er=1,5-10B; g =
-Erf _g3-105Kn.

5
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11.15.4. ] = eNdS = 128 HA.
11.15.5. A =1,8 Mm.
11.15.6. ] =29 kA, P =40 TBr;

W = 200 Tll.
11.15.7. U = % ~ 161,25 MB.
11.15.8. R < 40 kO

11.15.9. 7=2% —12.105K.
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